
ГОЛОВНА ПОДІЇ ДОЛАР СЯГНУВ 45 ГРИВЕНЬ: БАНКИ ТА ОБМІННИКИ ОНОВИЛИ КУРСИ ВАЛЮТ

Долар сягнув 45 гривень: банки та обмінники оновили курси валют

11:45, 09.06.26

В українських банках та обмінниках продовжується зростання курсу іноземних валют. Станом на

ранок 9 червня долар подорожчав до рекордних останнім часом значень, а в окремих банках його

курс продажу досяг 45 гривень.

За даними фінансового порталу Мінфін, середній курс продажу долара в обмінниках становить 44,55

гривні, що на 15 копійок більше порівняно з попереднім днем. Курс купівлі зріс до 44,40 гривні.

Євро також повернувся до зростання. Середній курс продажу європейської валюти в обмінниках піднявся

до 51,87 гривні, а курс купівлі – до 51,65 гривні.

Серед найбільших банків найвищий курс продажу долара встановив ПУМБ – 45 гривень за долар.

Водночас ПриватБанк та Ощадбанк пропонують американську валюту по 44,85 гривні.

Monobank продає долар за 44,83 гривні, а євро – за 52,05 гривні. У ПУМБ курс продажу євро становить

52,10 гривні, що наразі є одним із найвищих показників серед великих банків.

Найвигідніший курс продажу євро серед банків зафіксований в Ощадбанку – 51,80 гривні. У ПриватБанку

європейську валюту можна придбати за 51,90 гривні.

Фінансові аналітики зазначають, що валютний ринок продовжує реагувати на внутрішні економічні

фактори та ситуацію на міжнародних ринках, що впливає на динаміку курсу гривні щодо основних

світових валют.

Раніше повідомляли: ПриватБанк може обмежити купівлю валюти для частини клієнтів: кому доведеться

оновити дані.
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У мережі заявили про можливу схему

фіктивного бронювання через будівельну
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Через повітряні тривоги НМТ на Одещині
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12:20, 09.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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